GEREKLİ EVRAKLAR VE DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR
*İl İçi Müsabakalar İçin Gerekli Evraklar;
-Yolluk Bildirimi (Birim Yetkilisi kısmını; Olurda tek okul varsa ilgili Okul Müdürü imzalayacaktır.Birden fazla okul varsa İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü ya da İlçe Milli Eğitim Müdürü veyahut  Gençlik Spor İlçe Müdürü imzalayacaktır.)
-Olur
-Mutemet(Onay kısmını;tek okul varsa Okul Müdürü, birden fazla okul varsa İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü ya da İlçe Milli Eğitim Müdürü imzalayacaktır.)
-Takım oyunları için Maç cetvelleri,ferdi branşlar için Okul Müdürü onaylı esame listesi
-Rayiç Bedel
*Grup,Yarıfinal,Final Müsabakaları için Gerekli Evraklar:
-Yolluk Bildirimi (Adanaya uzaklığı 300 km ve üzeri olan iller için teknik toplantının bir gün öncesi ve Müsabaka bitiminin 1 gün sonrası için ödeme yapılır.)
-Olur
-Mutemet
-Ayrılış Yazısı
-Rayiç Bedel (gidiş için Adana-?  , Dönüş için ?-Adana rayiç bedeli kullanılır.)
                      Hızlı ödeme için müsabaka bitiminde ilgili ilden rayiç bedeli temin ediniz.        
       
*Merkez İlçeler için harcırah ödemesi yapılmamaktadır.
*İlçeden İlçeye ya da ilçeden Adana merkeze günübirlik gelen kafileler için yolluk bildirimi hazırlanırken;
-Mutlaka gidiş ve dönüş saatleri yazılmalıdır.
-13:00 dan önce çıkıp Dönüş saati 13:00 ila 19:00 arası olursa yevmiyenin 3 te 1 i hak edilir.Dönüş saati 19:00 ı geçerse yevmiyenin 3 te 2 si hak edilir. 
-13:00 dan sonra gidilip 19.00 dan sonra dönülmüşse yevmiyenin 3 te 1 i hakedilir
-2024 yılı için günlük yevmiye; kadrolu çalışanlar için; 5-15 Derece için:400 TL 
                                                                                                  1-4 Derece için 405 TL dir.
                                                     Antrenör,sporcu ve sözleşmeli personeller için; 405 TL dir.
-2025 için yayınlanacak H cetveli ile bahsi geçen tutarlar güncellenecektir.
*Yolluk beyan eden kişi tüm evrakları doldurmalı ve eksiksiz teslim etmelidir.Eksik evrak tamamlanmadıkça ilgili dosya askıya alınır.

*İdareci,Antrenör sayısı belirlenirken Spor Hizmetleri Seyahat Yönergesindeki Kafile Görevlendirme Tablosuna dikkat edilmelidir.İlgili tablo Adana Gençlik Spor İl Müdürlüğü-Okul Sporları internet sitesinde mevcuttur.Fazladan yazılan idareci ya da antrenör için ödeme yapılmayacaktır.
*Müsabakaya 15 ve altında sporcu katılacaksa kafile listesinde kafile başkan yardımcısı yer alamaz.
*Takım sporlarında(Futbol,Hentbol,Basketbol,Voleybol,Futsal) düzenlenen müsabaka cetvellerinin İl müdürlüğümüze ulaşması zaman almaktadır.İlgili kafilelere hızlı bir şekilde ödemenin gerçekleştirilmesi için ödeme yapılacak kafile sorumlusunun müsabaka bitiminde hakemlerden müsabaka cetvelinin bir nüshasını edinip diğer evraklarla birlikte İl Müdürlüğümüze göndermeleri gerekmektedir.

*Evrak Sayısı olmayan Olurlar işleme alınmamaktadır.Gençlik İlçe Müdürlüklerince  oluşturulan Kafile Olurlarına sistemden alınan evrak sayısı yazılmalıdır.

*Olurların sonunda; ilgililere tahakkuk edecek yolluk ve harcırahlarının …. mali yılı ADANA Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bütçesinin ilgili faslından ödenmesi hususunu ibaresi yer almazsa ödeme yapılamaz.
*Futbol ve Futsal maç cetvellerinde hakem raporunda sunulan esamelerde sporcuların forma numaraları mutlaka yazılmalıdır.Forma numarası olmayan sporcu için ödeme yapılmayacaktır.

*Yolluk Bildirimi, Mutemet Tayin Formu, İlçe Kaymakamlık Olur Örneği(Merkez İlçeler hariç), Adana İller arası ve İl İçi Güncel Rayiç Bedelleri ve şu ana kadar yollukla ilgili anlattığımız tüm hususları içeren  dosya da dahil olmak üzere Adana Gençlik Spor İl Müdürlüğü internet sitesindeki Okul Sporları sekmesi altındaki Gerekli Evraklar kısmında yer almaktadır.
Yaşanan Aksaklıklar;
[bookmark: _GoBack]*Evraklarda eksik varsa iletişime geçilir,evraklar tam ise bekletilmeden sisteme girilir ve ödeme sürecinin tamamlanması beklenir.Ödemenin durumu için sürekli telefonlar meşgul edilmemeli ve  ödemeyle ilgisi olmayan başka insanlar bize yönlendirilmeli.
*Bir önceki sene örnek verilerek ,daha önce böyle yapmıyorduk, denilerek eksik evrakla işlem yapılması hususunda ısrar edilmemeli.

Not: Sorularınız için 1230 nolu dahiliden  bizlere ulaşabilirsiniz.
